
Domáćı úkol č.5 ODR 1. řádu: lineárńı a Bernoulliova 1. listopadu 2019

Zadáńı

1. Určete maximálńı řešeńı Cauchyovy úlohy pro zadanou lineárńı rovnici.

2. Určete maximálńı řešeńı Cauchyovy úlohy pro zadanou Bernoulliovu rovnici.
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Domáćı úkol č.5 Varianty zadáńı 1. listopadu 2019

přezd́ıvky lineárńı Bernoulliova počátečńı podmı́nka
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√
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√
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=
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přezd́ıvky lineárńı Bernoulliova počátečńı podmı́nka

MOTORKÁŘ,
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UŠÁK,
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=
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√
x y(1) = 1

YOMAMA,

98 y′ − y

x2
= e−1/x y′ − y

x2
= y2e1/x y(1) = e
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